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Ata da IV Reunião do Colegiado do Curso de Bacharelado Interdisciplinar em Ciências 

Ambientais. 

 

Ao primeiro dia do mês de dezembro de dois mil e vinte, às 9h, reuniram-se, por 

videoconferência, utilizando a plataforma Google Meet, os seguintes membros do 

Colegiado: os docentes Claudiano Carneiro da Cruz Neto, Marcela Rebouças Bomfim, Rogério 

de Jesus Porciúncula (coordenador) e Shanti Nitya Marengo (vice-coordenador), juntamente com 

a representante discente Clarisse Silva Vitória. Outros colegas docentes também se fizeram 

presentes à reunião: Gabriela Lúcia Pinheiro, Gustavo Luís Schacht, Isabel Cristina Moraes, Jorge 

Antônio Gonzaga Santos, Marcelo Henrique Siqueira de Araújo, Marcus Vinicius Costa Almeida 

Junior, Mariana Tavares Aguiar, Vanderlei da Conceição Veloso Junior e Vinícius Machado 

Rocha. Presidida pelo coordenador Rogério Porciúncula, a reunião seguiu o seguinte rito: (i) 

informes; (ii) pontos de pauta e (iii) o que ocorrer. Iniciados os informes, o professor Rogério 

Porciúncula comentou sobre a reunião presencial que teve com o vice-diretor Josival Santos 

Souza e o professor Liniker Fernandes da Silva, em 24/11/2020. Na oportunidade, discutiram 

sobre as observações levantadas pelo grupo de docentes do BCA sobre o Relatório da comissão 

constituída para a Ordem de Serviço 56/2019, referente ao levantamento de encargos docentes e 

critérios para alocação de código de vagas de docentes oriundos do MEC (por redistribuição, 

falecimento ou aposentadoria no âmbito do CCAAB). A princípio, algumas das observações 

foram reconhecidas pela direção. Também conversaram sobre a disponibilidade de espaço físico 

como gabinetes, para parte do grupo de docentes que ainda não dispõe, além do reconhecimento 

da natureza do componente Leitura de Ambientes no semestre 2019.2. Sem mais informes, deu-

se início aos pontos de pauta. O único ponto de pauta foi o planejamento acadêmico para o 

semestre 2020.1. De modo geral, o elenco dos componentes inicialmente confirmados a serem 

ofertados foi: GCCA831 - Geologia Geral; GCCA676 - Universidade Sociedade e Ambiente; 

GCCA826 - Introdução às Ciências Ambientais; GCCA283 - Metodologia da Pesquisa; 

GCCA827 - Matemática Básica; GCCA677 - Biologia Geral; GCCA837 - Leitura de Ambientes 

II; GCCA843 - Climatologia Geral; GCCA836 - Química Ambiental; GCCA839 – 

Geomorfologia; GCCA840 - Pedologia I; GCCA845 – Geotecnologias; GCCA844 - Qualidade 

de Ecossistemas; GCCA838 – Empreendedorismo; GCCA880 – Biogeografia; GCCA881 - 

Avaliação de Impactos Ambientais; GCCA860 - Economia do Meio Ambiente; CCA069 - 

Poluição do solo; GCCA849 - Recursos Energéticos; GCCA857 - Estudos Integrados do Meio 

Ambiente e GCCA848 - Recuperação de Áreas Degradadas. No que ocorrer, não houveram 

inscrições para fala. Sem mais nada a tratar, a reunião foi finalizada com a lavratura desta ata, que 

em seguida foi lida, aprovada e assinada pelos membros deste colegiado. 
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Prof. Rogério de Jesus Porciúncula (coordenador). 
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Prof. Shanti Nitya Marengo (vice coordenador). 
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Clarisse Silva Vitória (representante discente suplente). 

 

 

________________________________________ 

Jeferson Souza pascoal (representante discente). 

 

 

 

 

 

Cruz das Almas, 01 de dezembro de 2020. 


